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NOLLTOLERANS
Att ha roligt och kunna vistas i en trygg miljö.
Idrottsrörelsen är den största folkrörelsen i dagens samhälle. En plats där människor med olika bakgrund möter varandra dagligen. Med tanke på detta har Riksdrottsförbundet (RF) skapat ett idéprogram (Idrotten vill) som urskiljer idrottens värdegrund: glädje & gemenskap, demokrati & delaktighet, allas rätt att få vara med samt rent spel.  Målet är att vara den roliga och trygga idrotten som gemensamt tar ansvar för varandra, samt visar mänsklig respekt och lika behandling gentemot varandra, både på och utanför idrottsarenan.
Som en del utav certifieringen skall ni som förening arbeta aktivt med nolltolerans för att minska hot/våld och kränkningar inom innebandyfamiljen och därmed uppnå:
 
· Ett bättre klimat 
· Att det är roligt med innebandy
· Att föreningsmedlemmen känner sig trygg 
· Att vara en attraktiv sport för alla
· Att behålla våra ledare, spelare, domare och funktionärer så länge som möjligt


Nolltolerans:
Vi i (föreningens namn) visar alltid kamratskap gentemot idrottskompisar, ovsett föreningstillhörighet.     Således accepterar vi ingen form av kränkande behandling där vi bestämt tar avstånd mot våld, mobbning och rasism, både på och utanför innebandyplanen. Vi uppträder alltid på ett sportsligt sätt med vårdat språk gentemot våra motståndare, domare och funktionärer. Agerar som goda förebilder och föredömen och tackar alltid alla spelare, ledare och domare efter matchen.  
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