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Övergång -/värvningspolicy. 
Att se till den aktives bästa.
Policys beskriver förhållningssätt, värderingar och riktlinjer i en förening. Idrotten lever i en resultatbaserad miljö, där ”jakten” för att nå framgång ibland leder till att tränare/ledare eller föreningar inte ser till den aktives bästa i första hand. Syftet med en övergång- /värvningspolicy  är att skapa ett förhållningssätt, dels för att undvika värvningar bland ungdomar under 16 år samt tydliggöra tillvägagångssättet gällande junior- och seniorvärvningar. Att spelare värvas till en annan förening i tidig ålder är sällan av godo. De flesta unga spelare mår bäst av att få utvecklas i en trygg och harmonisk miljö i sitt närområde tillsammans med sina kamrater. 


Övergång-/värvningspolicy:
Följande förhållningsregler gäller i vår övergång-/värvningspolicy:
Värvning av spelare:
Värvning av spelare får tidigast ske från och med 1 juli det år spelaren fyller 16 år.  
Vid övergång/ värvning av spelare under 18 år skall utsedd person i föreningen och ansvariga ledare samt spelarens vårdnadshavare kontaktas innan värvning. 
Övergång/ värvning av spelare till vår förening oavsett ålder: 
Föreningens utsedda person (-er) skall alltid kontaktas först innan övergång/värvning påbörjas. Vid övergång/ värvning får vi inte under några omständigheter kontakta spelaren innan vi har kontaktat spelarens aktuella förening och dess utsedda person för övergång/värvningsfrågor. 
Övergång/ värvning av spelare från vår förening oavsett ålder:
Värvande förening tar kontakt angående övergång/värvning av spelare. Efter kontakten skall den utsedde personen informeras innan ledaren tar kontakt med spelaren. Ledaren skall se till spelarens utveckling och vilken miljö spelaren bör befinna sig i. I slutändan är det dock spelaren själv som avgör om denne vill byta föreningen eller ej, om inte spelaravtal säger annat.
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